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Voditelj emisije: Osnovna škola Jan Čajak proglašena je danas za prvu bezbednu školu u jugoistočnoj Evropi. " 
Prošle godine Bački Petrovac proglašen je za prvu bezbednu zajednicu u jugoistočnoj Evropi, sada je i naša škola 
dobila isto priznanje. Prepoznali smo značaj bezbednog okruženja i želimo da i dalje kroz rad doprinosimo 
najmlađima i čitavoj zajednici ", rekao je direktor ove škole Jan Brna.  
 
Autor priloga : Škola je dobila priznanje u okviru projekta " Bezbedna zajednica " koji sprovodi Svetska zdravstvena 
organizacija. Pravo na bezbednost i zdravlje su osnovna ljudska prava, podestili su prisutni, a konkretno ovaj projekat 
namenjen je učenicima od 7 do 19 godina. Kroz mnogobrojne seminare, treninge, predavanja, učimo mlade kako da 
brinu o sebi i da preveniraju bolesti i povrede. Školu moramo učiniti boljim, lepšim i bezbednijim mestom, rekli su 
učesnici. Svojim zalaganjem zaposleni u osnovnoj školi " Jan Čajak " uspeli su da ispune 7 kriterijuma neophodnih za 
bezbednu školu, osnovali su Savet za promociju bezbednosti, i sproveli su brojne programe za prevenciju povreda i 
nasilja.  
 
Jan Brna, direktor OŠ “ Jan Čajak ” : Ono što je trebalo uraditi, trebalo je upravo poraditi da ovom i naj još nekim 
kritičnim mestima u školi, a to smo uradili i na osnovu rezultata, dobrih rezultata koje smo postigli smo i proglašeni 
za bezbednu školu. 
 
Dr. Bo Hendrikson, predsednik SZO, Centar “ Bezbedna zajednica ” Stokholm : Škola u Bačkom Petrovcu će 
nastaviti da radi na prevenciji nasilja, ali važno je da su napravili prvi korak. Potpisali smo ugovor koji dokazuje 
upravo to da je ova škola bezbedna. To ne znači da ovde nema fizičkih povreda već da su one znatno smanjene što je 
izuzetno važan rezultat.  
 
Autor priloga : Nakon svečane ceremonije potpisivanja ugovora, priredjen je koktel u prostorijama škole, koja 
trenutno ima 543 učenika raspoređenih u 37 odeljenja, od toga 6 specijalnih odeljenja za lako mentalno retardiranu i 
vaspitno zapuštenu decu sa ukupno 27 učenika i dva odeljenja produženog boravka. Podsećamo, danas u svetu postoji 
155 bezbednih zajednica po kriterijumima SZO. U planu je da na Prvoj regionalnoj konferenciji bezbednih zajednica 
Jugoistočne Evrope, koja se održava 23. juna ove godine, grad Novi Sad bude svečano proglašen prvim bezbednim 
gradom u jugoistočnoj Evropi. 
 

 


